

美国马里兰州巴尔的摩市一家监狱最近爆出一起惊天丑闻,36岁的黑帮老大塔文·怀特,因谋杀未遂罪被关入巴尔的摩市看守所后,竟通过贿赂等手段收买该监狱的13名女狱警,她们不但帮怀特走私毒品、手机等违禁物,让怀特将其高价卖给其他囚犯大发横财。更令人吃惊的是,一些女狱警还沦为怀特的情人,多次在狱中和他发生性关系,其中4名女狱警为他生下5个儿女。

这一丑闻曝光后,在美国上下引起巨大轰动。日前,这13名女狱警都被停职。本周二,她们和该监狱的7名囚犯等被告一起受到向狱中非法走私毒品、手机和其他违禁物等严重指控。据悉,这4名为怀特“生儿育女”的女狱警,年龄最大的31岁,最小的只有24岁。



发生惊天性丑闻的美国巴尔的摩市看守所



“黑帮老大”塔文·怀特

这个黑帮老大太厉害 控制监狱,搞大女狱警肚子

美国监狱系统爆出惊天丑闻:黑帮老大狱中“称王” “这是我的监狱,我自己就是法律”

“这是我的监狱” 狂傲“黑老大”称自己就是“法律”

据美国联邦调查局特工斯蒂芬·沃格透露,巴尔的摩市看守所事实上已经彻底“失控”,怀特和他的“黑色游击家族”帮会成员,已经接管了巴尔的摩市看守所,将这座监狱变成了他们胡作非为,甚至进行性狂欢的“安全天堂”。

怀特不仅控制着监狱中的毒品走私贩卖活动,甚至还遥控指挥自己监狱外的黑帮团伙,用手机遥控命令他们敲诈勒索,或谋杀与他们产生利益冲突的黑帮对头。

今年1月,在一次怀特被联邦特工窃听的手机通话中,怀特曾对一名熟人炫耀:“这是我的监狱,你理解我的意思吗?我可是说真的,在这座监狱中,通常由我来作最后的决定。”

另一次,巴尔的摩市看守所的监狱官员得知马里兰州上级司法部门将到该监狱来突击搜查违禁物品,狱警们立即向怀特和他手下的黑帮囚犯们发出警告。怀特立即通过手机将消息通知狱中的同伙,这一电话也被联邦特工窃听下来,怀特在电话中说:“我刚接到一个消息,说他们今晚将有一次突击搜查,让我将这一消息通知所有我们的人,好让他们提前作一些预防措施。”

黑帮老大怀特在另外一次手机通话中向手下炫耀:我现在掌管着狱中的最高权力,所以不管任何人说什么,只有我说的才是法律。同样,我就是法律,我的话就是法律。”

惊天监狱性丑闻震惊全国 13名女狱警停职受审

如今,看守所涉案的13名女狱警都已经被停职,本周二,13名女狱警、2名男狱警,以及包括怀特在内的7名监狱囚犯和另外5名狱外的“黑色游击家族”帮派同伙在巴尔的摩市的美国地方法院一起受到司法指控,罪名包括向巴尔的摩市监狱内走私毒品、手机和其他违禁物等,其中20名被告还受到共谋洗钱罪的指控。

调查人员已经向法院申请搜查令,以便搜查那些被怀特收买的女狱警的家。调查人员称,怀特在选择“收买对象”时显然颇具策略,他专挑那些“缺乏自尊心和安全感”的女狱警进行收买,这些女狱警要么家庭困难,要么仍是单身,感情空

虚。据司法检举人称,这13名被怀特收买的女狱警,事实上已经如同将监狱的“控制权”转交给怀特和他的黑帮团伙。

丑闻曝光后,马里兰州监狱系统负责官员盖里·梅纳德承认这是他的“失职”:“这儿的监狱系统中发生的所有一切都是我的责任,我不想寻找任何借口。”马里兰州州长马丁·奥马雷则发表声明谴责说:“我们对于监狱官员的腐败抱着零容忍态度,我们将继续努力确保监狱系统能够尽可能安全。”美国联邦参议员约瑟夫·盖蒂毫不掩饰自己的震惊心情说:“这一案件中,监狱官员和囚犯之间互相勾结的程度之深,将我们这些议员彻底惊呆了。”

美国参议员警告 美监狱女狱警人数太多,易受男囚犯诱惑

根据马里兰州司法系统的统计数据,该州监狱60%都是女狱警。据马里兰州联邦参议员莉莎·格拉登称,正是该州监狱系统中的女狱警人数所占比例太大,才造成这种监狱腐败案件和惊天性丑闻的发生。格拉登说:“许多时候,她们都会对狱中的囚犯们神魂颠倒。囚犯们会对她们甜言蜜语,跟她们说些最好听的话,而许多女狱警常常会

把持不住自己,坠入男囚犯的情感圈套。我认为政府应该安排大量性格坚韧、长相丑陋的男人来充当狱警才对。”

不过马里兰州监狱系统负责官员梅纳德却称,由于美国许多州的监狱都雇佣女狱警,所以监狱女狱警和囚犯们发生性关系,在美国并不是十分罕见的情况。梅纳德说:“不过,我认为我们99%的监狱官员都是正直、诚实和受人尊敬的。” 兰西



一名女狱警将男囚犯押向囚室

13名女狱警被收买 成了黑帮老大的“监狱走私工具”

塔文·怀特是美国马里兰州巴尔的摩市一个黑社会帮派“黑色游击家族”的黑帮老大,该帮派于上世纪60年代发源于美国加利福尼亚州,在几十年时间中迅速蔓延到全国各地的城市和监狱中。2009年,绰号“斗牛犬”的黑帮老大怀特因被控谋杀未遂罪被关入巴尔的摩市看守所,一边坐牢一边等待法律的审判。

据悉,被怀特用金钱贿赂收买的13名女狱警,事实上还成了怀特在监狱中的“走私工具”,她们经常将狱外的手机、毒品和处方药藏在自己的内衣、鞋子和头发中,偷偷夹带进监狱中交给怀特,而怀特和他的手下则将这些违禁走私物高价卖给狱中的其他囚犯,令怀特在狱中大发横财。怀特曾经吹嘘称,他在狱中一个月就能赚到1.6万美元的非法利润,譬如在监狱外只卖10美元的止痛药,在狱中的售价能被怀特抬高到3倍以上;怀特还以50美元一克的价格向其他囚犯出售大麻,这意味着每盎司大麻他就能获利1000美元。接着怀特又用走私贩卖毒品得到的高额利润,购买了好几辆名车——包括奔驰或宝马,“奖赏”给那些投怀送抱的女狱警使用和驾驶。

黑帮老大怀特不仅将监狱变成实际由他控制的“王国”,而且还成为他的“后宫”,因为许多女狱警争相向他投怀送抱,纷纷在监狱中和他发生关系。

让人目瞪口呆的是,其中4人竟然还被怀特搞大了肚子,先后为他生下了5个儿女。